Prosze rozwigzac zadanie z dzisiejszej lekcji i zalegte zadania do 15
maja. Przypominam o sprawdzianach dla chetnych w kazdg srode.

Uwaga:zadania ze sprawdziandw rozwigzujecie do godziny 13:30,
rozwigzania przestane po 13 :30 nie bedg ocenianie.
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Cwiczenie 2
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moda). Na przyklad dla liczb: 1, 1, 2, 2, 2, 3, 5, 5, 6 dominantg jest l[iczba 2.

Jeshi w zestawie danych kilka liczb wystepuje 2 ty samg, nujiwy;:zﬁ:{q umﬁ.t”?ﬁqi) to D_l
mujemy, z¢ kazda z tych liczb jest dominanty. Jezeli natomiast wszystkie liczby w
puja tak samo czgsto, (0 przyjmujemy, Ze nie ma dominanty.

Cwiczenie 3

Sprzedawcea zanotowal rozmiary butéw, kiore Sprze-
dal pewnego dnia: 42, 44, 41, 42, 43, 42, 44, 42,
45, 43, 45, 46. Wyznacz mediane i dominante tych

danych.

Cwiczenie 4
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